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UČENCI Z ODLIČNIMI REZULTATI

MEDNARODNI DAN MIRU

Župan, mag. Alan Bukovnik,  je v sejni sobi pripravil sprejem za 
učence, ki so dosegli odlične rezultate skozi vseh 9 let šolanja. 
Sprejema so se udeležili učenci 9. A, B in C razreda: Ana Ričnik, 
Urban Črešnik, Ana Helbl, Metka Kolar, Mia Markovič, Pika Isak, 
Alja Lopert, Tamara Kramljak, Amelie Mori, Hana Golob, Elena 
Martini, Anej Mikolič, Tina Podlesnik in Ožbej Tomažič skupaj s 
svojimi razredničarkami Jasno Mlinarič, Barbaro Planinšič in mag. 
Silvo Čepin.

Iskrene čestitke vsem učencem, ravnatelju, dr. Damjanu Osrajniku, 
in učiteljem na OŠ Radlje ob Dravi. Učencem želimo čim bolj sončne 
in brezskrbne poletne počitnice.

Občina Radlje ob Dravi

Nevladna organizacija Župani za mir, katere ponosna članica je 
tudi naša občina, bo letos ponovno obeležila Mednarodni dan 
miru, 21. september. Mednarodni dan miru je bil ustanovljen v 
okviru Organizacije združenih narodov, da bi okrepil ideale miru 
med vsemi narodi in ljudmi. To je dan, ki je ključnega pomena za 
razmišljanje o dragocenosti miru. 

Članice Županov za mir bodo v prihodnjih dneh in tednih še naprej 
spodbujale javnost po vsem svetu h kulturi miru – kulturi, ki zavrača 
vse oblike nasilja. Prihajajoči izzivi so predvsem spodbujanje kulture 
miru v civilni družbi in ustvarjanje mirnega okolja preko socialnega 
dialoga.

Občina Radlje ob Dravi

Prizidek k vrtcu počasi dobiva končno podobo. Okna so že 
nameščena, stene prebeljene, talne in stenske obloge so že delno 
nameščene. Zaključuje se tudi fasada. Okrog vrtca se bo uredila še 
nova ograja, namestilo se bo pohištvo in kot bi mignil, bo tukaj 1. 
september, ko bodo naši malčki že lahko zakorakali v nove prostore.

Občina Radlje ob Dravi 

Tudi letos bo Občina Radlje ob Dravi osnovnošolcem iz občine med 
poletnimi počitnicami omogočila brezplačno kopanje na kopališču 
Vodni park. Karte se bodo izdajale vsak delovnik med 8. in 10. ter 
med 14. in 17. uro v prostorih MKC Radlje ob Dravi. Osnovnošolci, ki 
v zadnjih dveh letih niso oddali soglasja za izdajo kart, lahko le-tega 
dobijo in oddajo v prostorih MKC Radlje ob Dravi.

JZ ŠKTM
V Radljah smo postavili prvi hotel za žuželke in s tem poskrbeli za 
harmonijo mavričnega travnika in ravnovesje. Hotel je zasnovan 
tako, da privablja koristne žuželke in izpodriva škodljive. Najbolj 
pogoste koristne obiskovalke hotela so divje čebele, čmrlji, strigalice 
in tenčičarice. S pridobitvijo novega hotela se veselimo novih 
obiskovalcev, ki bodo v Radlje doprinesli biotsko raznovrstnost in 
življenje z majn pesticidi.

JP KIČ, Oddelek za hortikulturo

PRIZIDEK K VRTCU NAPOVED 7. REDNE SEJE OBČINSKEGA 
SVETA

KOPALNE KARTE ZA OSNOVNOŠOLCE

HOTEL ZA ŽUŽELKE NA MAVRIČNEM 
TRAVNIKU V RADLJAH

V ponedeljek, 26. 6. 2023, ob 18. uri bo v prostorih Občine Radlje 
ob Dravi, sejna soba 313/III. nadstropje potekala 7. redna seja 
Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi



10. junija 2023 se je na planinski koči na Kalu nad Hrastnikom odvilo 
letošnje srečanje slovenskih planincev, na katerem seveda nismo 
smeli manjkati mi, radeljski. 

Okrog 1000 naj  bi se nas zbralo. Na cilj smo prišli iz različnih smeri, 
bolj ali manj daleč, vsi pa zadovoljni, da smo tam. Organizatorji 
so se res potrudili in izkazali, zato je lahko vsak našel kaj zase. Mi 
smo poleg ostalega našli še domačina, skoraj že našega člana, 
Jožeta Praha in precej njegovih planincev, ki so nas sprejeli in 
pogostili kot svoje. Tudi našega Janka v vlogi varuha gorske narave 
smo našli tam. Ta nas je kar zaposlil in preveril naše sposobnosti 
ter podelil nagrado, ki smo jo popili kot priznanje in »arcnijo«. Pa 
smo spremljali prihod praporščakov, prisluhnili govorcem, še raje 
Orlekom in njihovi glasbi, se zapletali v krajše ali daljše pogovore, 
se zbrali še za skupno »fotko« in se vremenu hvaležni, »da je 
vzdržalo«, odpravili domov.

Za PD Radlje zapisal Franc Glazer

Del našega zdravja je tudi duševno zdravje, kjer je pomembno, da 
spoznavamo sebe in način, kako smo v odnosih z drugimi. Duševno 
zdravje vpliva na to, kako razmišljamo, se počutimo in se vedemo v 
življenju. Na delavnicah za izboljšanje zdravja želimo, da:
• Se izboljša vaše splošno zadovoljstvo v življenju;
• Izboljšate možnost za soočanje s stresom v življenju;
• Se naučite dati podporo sebi ter jo poiskati pri drugih;
• Imate občutek, da je vaše življenje smiselno in so dejavnosti, ki 

jih počnete, v skladu z vašimi namerami, cilji, hrepenenji, interesi, 
željami …

• Se bolje spoznate, naučite zavedanja sebe in pridobite nove 
možnosti prilaganja spremembam v svojem življenju.

Tematsko so psihoedukativne delavnice razdeljene na štiri sklope 
po štiri srečanja:
• Spoprijemanje s stresom
• Podpora pri spoprijemanju s tesnobo
• Podpora pri spoprijemanju z depresijo
• Zdravi odnosi

Lahko nas pokličete na telefon 040-820-450 ali nam pišete na: 
zdr.vzgoja@zd-radlje.si. 

Zdravstveno vzgojni center 
Radlje ob Dravi

DAN SLOVENSKIH PLANINCEV 2023 NA 
KALU

SKRB ZA DUŠEVNO ZDRAVJE

SLAVNOSTNA SEJA SVETA KRAJEVNE 
SKUPNOSTI SV. ANTON NA POHORJU 

ZAHVALA 

V soboto, 10. junija 2023, je ob 18. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
potekala slavnostna seja ob krajevnem prazniku.

Na seji je predsednica Marija Kristan v imenu Krajevne skupnosti 
Sv. Anton na Pohorju podelila dve priznanji ob 20-letnici delovanja, 
in sicer Mešanemu pevskemu zboru KTD Sv. Anton na Pohorju 
in Športnemu društvu Sv. Anton na Pohorju. Kot je povedala 
predsednica KS, imajo društva v kraju izjemen pomen, saj s svojimi 
aktivnostmi pomembno prispevajo h kvalitetnejšemu družbenemu 
in družabnemu življenju v kraju.

Za kulturni del slavnostne seje so poskrbeli Pevci folklorne skupine 
Kulturno-prosvetnega društva Lija Kovač iz Vuhreda, Nuša Pongrac, 
Gregor Pridigar in Danijel Kristan. Prireditev je vodila in povezovala 
gospa Tina Glazer. Prejemnikom priznanj izrekamo iskrene čestitke, 
vsem sodelujočim pa iskrena hvala!

KS Sv. Anton Na Pohorju

Članice ŽPZ Dominica nova obljubljamo, da bomo z vami, draga 
publika, sanjarile še naprej.

Po uspešnem letnem koncertu se spominjamo tudi ustanoviteljice 
zbora ge. Vide Ogrinc ter nadalje vseh ostalih zborovodij, ki smo 
jim nadvse hvaležne za vsa njihova prizadevanja, uspešno delo in 
ohranjanje tradicije . To so bile ga. Viljemka Štrucl Raško, ga. Vida 
Ogrinc, ga. Irena Trojak in ga. Simona Svanjak, ki je zbor vodila 
najdlje, in sicer celih 17 let, in ki je zbor preimenovala v ŽPZ Dominica 
nova. Seveda moramo omeniti tudi trenutno zborovodkinjo go. 

Urško Pečonik, ki ravno to leto slavi 10. obletnico vodenja ŽPZ 
Dominica nova. 

Hvala vsem Minkam in vsaki posebej. Hvala naši Urški, ki z 
nami neumorno vztraja, hvala Andreji in Katji za solo vložke in 
scenografijo, vezne tekste, hvala Nataši za računovodstvo, hvala 
Tjaši za vso ostalo delo, ki ga kot predsednica zbora jemlje na svoja 
pleča ... Hvala tudi vsem ostalim pevkam za čiščenje prostorov, za 
kopiranje notnega materiala, za veliko drugega dodatnega dela ter 
seveda za ure, tedne, mesece in leta vaj, da se neguje ljubiteljska 
kultura.

Hvala vsem sponzorjem, ki nam nesebično pomagajo. Hvala naši 
zvesti publiki, obljubljamo vam, da bomo z ljubiteljsko kulturo 
lepšale trenutke tudi v prihodnje.

In nenazadnje HVALA našim družinam, ki nas podpirajo in vsa leta 
stojijo, kot trdna opora, ob strani.

ŽPŽ Dominica nova, zapisala Erika Planinšec

Tadej Toš, priznani igralec in 
stand-up komik, ki s svojimi 
odkritimi ter duhovitimi nas-
topi navdušuje občinstvo po 
vseh Sloveniji, bo v petek, 30. 
junija 2023, ob 19:00, v Radl-
jah ob Dravi prvi gost Radl-
jevanja. Na predstavi ne bo 
manjkalo iskrenih in zabavnih 
zgodb različnih tematik, kot so 
odnosi, družina, kultura, poli-
tika kot tudi različne vsakdan-
je situacije, ki jih Tadej opiše 
na njegov izviren način. Cena 
vstopnice v predprodaji znaša 
15 €, teden pred predstavo pa 

18 €. Nakup vstopnic je mogoč na: mojekarte.si,  prodajnih mestih 
v sistemu mojekarte.si, v MC Radlje ob Dravi.

JZ ŠKTM 

RADLJEVANJE POLETNA MUZEJSKA 
NOČ V MUZEJU RADLJE OB DRAVI


